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am з Совітською Росією і „У- будуть одночасно з ти* і w-рез охоту обминути 6е зсором-, 
країною, що в не ножна далі ступо* революції в Болгарії, і ну політику грабіжництва, ne-] 
заставатись а ізоляції, що у-|£о така яознака не може реводжену руками Союзної
держане чужоземної армії ви- 3«итмсьбез одночасного змщ-]Репараційно, Ком,сії. Але сей; комусь в Польщі гово-ї Наслідки прийшли Поль-

Lob.to.koi Державі, та вважати лише пита-1 Рит< * * світі країни, де ськнй суд, що в час виїмково.
йем може одного року му-1 31 комуністичну діяльність не ] то стану все таки старав ся зла- * 
сить відбути ся теж одночас-1 каРаі0ТЬ • кождий має право гіднити свої виступи, стан те- 
но , з виутрішною переміною °Рнзнати с* до «омуиїстичвої пер острим орудем проти ро- 
політичної форми з монархії паРтП* то вж м>сить приняти. бгтничопо руху. Так повстало 
на републнку се Я|1 казк>- в Польщі відбув дивне становите. Серед ціл-

3 Одним словом, болгарське1 ся пеРеІІД «А Царського ре» ком мирного розвою робітни- 
правнтельство танцює на леді, і ЖІ"У ^Р63 Диктатуру німець- чого руху, що хвилево цілком 
котрий кождого моменту мо-: ІІОЇ ок>паціі Д° незалежної де- у нормальній формі розвнваеть 
же провадитись і потопити мо-' "ОкРа™чноі републики так не ся і рідше приходить.до бур- 
нархічяйй трон помітно, що ніхто не відчув нї-|днвих' ударів, в часі, коли

1 якої ріжнмцїг

"СКНЬНА РШ" ПРОТИ гонтничот иш.Г-

НІ ПЕРЕДОДНІ та І БОЛГАРІЇ,
ГЛВ» "У «в hi

врннглївська армія, з котрої 
16.000 душ озброєно — се за
гроза Болгарії, коли сама во
на фактичної армії майже не 
має. Але коди для одної ча
стини болгарського населеня 
сей стан дуже неприємний і на
віть нестерпучий, to для мо
нархістів він єдино можливий; 
через більшу певність, монар- 
хістичноі підпори ТрОНУ 
ря Бориса сей. стан стає деко
му навіть дуже бажаний. Але

V зростам комплексу союзних 
чи прихильних до Росії дер
жав. До того союза мусить 
і Болгарія удатись під пресі- 
єю обєктнвн^х обставин і еко
номічної доконечяостн. 
зміна орієнтації відбудеть ся 
не тільки через домаганя ро
бітничої кляси. котра стоїть
ПІД ВПЛИВОМ КОМУНІСТИЧНОЇ
партії, але також і через бажа
не знайти вихід з притоки і че-

Нсма сумніву, що Болгарія, 
як і всякі буржуазна держава, 
мас свій інтерес в боротьбі з 
радянською державою, але ще 

сумніватись, шо

Малі вкою напри
влад є Болгарія, не притяга
ють уваги так, ви великі дер
жави Але се не заперечує 

того, що тоді в таких
відбувають ся такі по- її інтерес в тій справі не дорів

нює заінтересоваяостя Руму
нії. яка тремтить за Бесарабію, 
або Польща, що тремтить за 
Білорусь" і Галичину, 

досить Коли-ж Болгарія сама не по
чуває такого пекучого інтере»

моїо.

важні події, ям потім стають
зерном, з котрого виростають

явища
В низці придунлйських дер

жав Болгарія - займав 
. видначне місце. В тій низці ми 
-адпю -час ЮгпгііВіи ГіеаА- 
ю. Угорщину. Румунію і на
віть Австрію. В сих країнах 
розкидані нині десятки тисяч 
салдатіа. козаків, селян, що їх 
колись Враигель і Деиїкіи мо
білізували за часів війни з ра
дянською владою, і в сих же

ца- і страйковий рух в порівнаню 
до воєнного часу ослаб і но
сить чисто економічний харак-

(Кінець буде.) І
Не лисиця, що керманичі 

( державної влади в Польщі від 
Йчвеу -до-чвеу відчувають живу ТЯМИШ*» .
І потребу виняткового стану. По фесійних провідників такі за

суди. які були рідкістю підчас 
війни у звичайних судах.

Наведемо кілька засудів в 
послїдиих місяцях: Родзень і: 
Мінцер у Львові за комуністич
ну агітацію одержали перший 
4 роки, другий 11 місяців. Сту
дентка в Лодзі Вархівкер за 
приналежність до комуністич
ної партії чотири роки тюрми. 
Юрій Рндигер в Лодзі за агі
таційне літ тюрми. Ьарчик в 
Лодзї за агітацію 3 роки. Ра- 
біновнч півтора року. Вінці З 
роки. Редактор робітничої га
зети у Варшаві Станислав Ан- 
дрейчак 2 роки тюрми. (Подіб
ної кари тюрмою за пересту
плене пресового закону рідко 
знаходимо навіть в царській 
Росії.) Словацький в Лодзі за 
приналежність до партії і при
готоване
ня (?) 7 літ тюрми.

Наведені засуди се маленька 
частйна тих засудів. які запа
ли над комуністами і підозрі
лими.о комунізм людьми у всіх 
судах всіх провінцій. Крім се- 
го йдуть приготована до кіль
кох масових процесів. У Льво
ві сидять від листопада учасми 
ки партійного зїзду. і чекають 
на процес. В Кракові поставле
но перед суд цілий ряд неза
лежних соціалістів, яких обви
нувачують у комунізмі, а в дїй- 
сности одинока їх внна та, що 
вони жадали увільнено полі
тичних ВЯЗІІЇВ.

До признак часу належить і 
те: посла тов. Домбаля, який 
підчас війни у соймі як най- 
острійшими виступами крити
кував, польський імперіалізм, 
тепер в час мира сойм видав 
і його замкнено.

су в утримуванні російської на сьому тлі отсих заплутаних 
Гфмй ж шкодою Ж іііййиго юїйосїїйГ' нарінгтає ' нІ-ЇтнУчіТ' ЯКІ ЗИСКИ ТЯГНЕ МІЖНАРОДНИЙ КІІИТАЛ 

З ГАЛИЦЬКИХ РОБІТНИКИ.
авторітету, то мусить бути я- 
кась сила, яка примушує В ро
бити се всупереч її волї і на 
шкоду її державним інтере
сам Такою сизою якраз і яв
ляєте» ся Антанта, чи то “Со
юзна Репараційна Комісія", до 
складу котрої Входить пред
ставник англійського, франк
ського і італійського прави- 

! тельства. Отож саме ота ко-

кріза. яка можу що хвилини 
вибухнути ре п убл и камською 
революцією. Першими ЛІОНІ - ; 
рами її можуть бути комуністи 1

Селянська буржуазія.

скінченю війни з радянськими 
державами 1921 р. з початком 
місяця мая знесено було фор
мально винятковий стан і вн-

Міжнаролний капітал опу- на лондонських. Гірогодовує і пущено тисячі самочинно ін- 
п., а тав сіткою свойого визиску і дає на люксусове житє цілій ! тернованих політично “підо-

нечі проти даного режіму" ве- «иьиіу частину держав світа орді біржевих і акційних -спе- зрілих . Правительству все та- 
лике _ nf тільки в місті се-'' не днвить ся на ніякі держав* куляитів, а самим власникам ки остали драконські парагра- 
pet робітників] але не менше і'"'’ н' на н'які національні гра- акцій, крім названого 100% фи карного кодексу загрози- 
ссредселянства Найбільшою ницї’-не питае- 3 кого він ви буржуазного зиску, підніс вар-

сисає кров, чи з українського тість акцій, що дає такі дохо- 
чи з польського робітника, ди в кількоро. А борислав- 
У нього одна ціль: виссати ський робітник-творець має за 

і з мозолистих робітничих рук се найнищу платню, якої нема 
як найбільше золота у свої без- деннде в світі. Платню, яка не 
донні кишені. дозволяє йому і його родині

Поміж ріжними звітами бур- умерти з голоду, 00 він пртріб- 
жуазяої торговельної преси по ний капіталістам раб, він. який 

а зооооооо мішено було таку коротку но- дальше має приносити ГОО‘%
зиску. _ -

Є ще друга сторона сеї ко
роткої вістки. Сей саме трест, 
се той бог, до якого молить ся 
дрібна галицька буржуазія. Се 
та сила, яка вкладає в уста 
Лойд Джорджа всякі заяви 
про Східну Галичину. Се той 
пан, якому не хочеть ся опла
чувати польських посіпак і е- 
кономів, бо знайшов других.

країнах ведеть ся невпинну ро
боту для організації сих був
ших вояків у нові армії, які да
ли би потім нові Кадри для 
контрреволюційної армії.

Такі частини порозкидані і місія і являєть ся нині дійсним 
скрізь по Балканах і над Ду- правительством Болгарії, отож 

. маєм і вони-ж саме й дають по- саме вона і наказує болгар- 
ле для ріжномангпшх комбі- ському правительству і пар
на цій білогвардійщини. Ся'бі- ляментови роботи те, що вона 
логвардійськл ватага склада- 
еть ся національно з Україн
ців і Росіян, які де-не-де саа-

і
Г

ти високими карами людям, що 
носять ся з революційними за
тіями. Судове доходженє має 
ту злу сторону, що кождий за- 
суд потребує доказів. Прави- 
тельство сейчас по зиесеню 
виїмкового стану уповажнило 
міністерство судових і внутрі- 
шних справ предложити сей
мовій проект виїмкових ' зако
нів, які-б дозволяли без судо
вого доходженя на неограни- 
чений час замикати комуністів. 
По довгих дискусіях, на за
гальне здивоване, сойм ■Одки
нув проект. Селянські фртії 
бояли ся, щоби всемогучі “ста
рости”, що рекрутують ся тіль
ки.^ поміщицьких кругів, не 
використали тих законів під
час виборів проти них. Так рі
шила ся цілковито реакційна 
партія Вітоса повалити сей 
проект.

Ясно, що се не увільнило 
з кайдан робітничого руху. 
Сонм на внесене націоналістич
ної правиці припоручив прави- 

. тельству строго з цілою силою 
“л р а в а ” виступити проти 
“большевицької аГітаціГ’. Мі
ністерство “справедливости” 
розіслало по сула* велику 
скількість обіжників, які усу
вали дотеперішнє “за ласкаве'1 
прнміненє законів і наказува
ли безоглядну строгість проти 
перевороту.

причиною ТОГО ЯВЛЯЄТЬ СЯ CM- ;
стема видущуваня контрибу- j 
ції, яка ставить перетику на 
кождій тропі (стеж їй) еконо
мічного розвитку селянства. 
Соїрзна Репараційна Комісія 
домагаеть ся, щоб Болгарія за
платила 10,000 000

хоче.
Кожда ' дівчина - типістка 

(диктальографістка). кождий 
софійський міщанин знає,' що 
болгарський уряд пе^іебуває 
не там, де написано: “Міні
стерство Внутрішних Справ" 
і т. д., а там, де сидить ота ко
місія, яка завеїгди показує 
болгарським міністрам на ту 
лінію на папері, де мінїстер має 
підписати своє розпорядженє. 
Болгарією править 
ський палець.

золотих
рять ся, а подекуди сумирно в 
парі йдуть. Є дані, що до та
ких, що працюють рука в ру
ку з вранглівцями належить 
генерал Ґреков, а навіть і Пе
тлюра, як се видно з вісток 
про договір.

Можна'з певністю сказати, 
що ціла ота південно-європей
ська контрреволюція склада
єте» ся на половину з росій
ських салдатів і козаків, а на 
половину з українських. Кіль
кість їьсягає мабуть до ста ти
сяч, коли взяти всі згадані Дер
жави під увагу.

Болгарія являєте ся одним 
із тих осередків, де саме гур
туєте ся частина бувшої вран- 
глївської армії. ■ В особливих 
болгарських умовинах та ча
стина може відіграти не
малу ролю. В Болгарії своєї 
армії майже немає, а тим ча
сом Антанта дозволила вран- 
глївськнм салдатам носити 
зброю. Начальник головного 
штабу, звісний генерал Куте- 
пов, тримає в своїм розпоря
дженні цілі склади зброї і аму
ніції. Тахим чином ми маємо 
свого рода державу в державі.

Антанта наказує.
Яким же то робом сталось 

таке, що Болгарія не ce mue за 
Румунію і не гірше за Польщу 
тримає у себе озброєну армі- 
ю генерала Куте по ва? Чи мо
же Болгарія має якийсь най
більший інтерес в нападі на 
Совітську Росію, а власне на 
Радянську Україну?

левів в сім році,
золотих левів в 1923 р. Реа- таткУ:
лїзація сієї виплати потягне за Англійсько - голяндський на

фтовий трест з закупленого 
! у шведсько - німецької фірми 

закупити потрібні машини ,.“вРа™ Нобель" акційного на
ріжне приладе для піднесеня'Фтового .товариства в Галичи

ні “Королівська нафта Мага- 
іііи" виплатив за минулий рік 
акціонерам того товариства 
100% дивіденди від номіналь
ної вартости, акцій.

собою упадок лева, а се по
збавить селянство можности оружного повстав

вндатности сільського госпо
дарства. Се штовхає країну з 
гори сучасної господарської 
скрути в долину економічного 
занепаду. Неможливість зно
син з Росією обмежує розмах 
промисловости. Класова бо
ротьба робітників з хазяями 
набуває ще острійших форм, 
бо хазяї ідуть наступом. В об
ставинах тої боротьби не раз 
РОЗЛІТАТИСЬ вістки про рево
люцію, Aie певно Болгарія не

антант-

Всї доходи і розходи бол
гарської держави контролю: 
ють антантські експерти. Ко- 
жду леву (болгарський франк) 
обраховано, кожда безрога, 
що становить одну з найбіль
ших богацтв Болгарії, запира
но і відраховуеть ся на виплат 
ту контрибуції , АнтанТЇ Всі 
фінанси, військова справа, за
кордонна політика податки — 
все стоїть під дозором комісії. 
Парлямент видає такі податко
ві закони, які вказують ан
тантські експерти. Отож саме 
й ся політика протегованя 
вранглївцїв вийшла з пальця 
Антанти, котра таким чином 
підготоатяє армію до можли
вого наступу на Україну.

Болгарія дивить ся заздрим <ї 
ком на улюбленицю Антанти 
Австрі*), котра так само сто
їть h ід контролюю антантської 
комісії. Aie котра має протек
тора в лиці Франції. Австрію 
піддержуєть ся для того, щоб 
вона не увійшла в склад Ні
меччини і її не зміцнила. Для 
кождого в Болгарії ясно, що 
наспів і "для неї час відкрити 
двері для торговельних зно-

Вістка коротка, та не корот
ка вона тим борнславським ро
бітникам, що своїми руками 
творили ті проценти, які пішли 
в кишені англійського буржуя 
і який певно не журить ся тим, 
якої національности робітник 
на нього працює. »

які за дешеву плату офірують 
свої у слуги, а саме Петруше- 
вича з його політиками та ди- 
пльоматами. Англійський капі
тал хоче позбути ся невигід- 
іих францусько-американських 
конкурентів, які зі своєї сто
рони тягнуть подібні доходи 

100% дивіденди значить, що і неподільно намагають ся за
панувати на нафтових теренах 
Східної Галичини. Кождий кла
сово свідомий робітник пови
нен питати галицького націо
наліста. в який спосіб “дикта
тор” зі своїми політиками у- 
вільнить бориславського ро
бітника з наукових сітей між
народного капіталу, чи може 

конечного персоналу десятки нотами до Лойд Джорджа, або 
всяких директорів, яких пла- апельованєм до чутя справед- 
тнї стоять в страшнім відно- ливости ситого лондонського 
шеню до робітничої.плати. О- банкира-капіталїста? Чи той 
плачено у формі рент великі робітничий чи селянський син 
проценти всяким “приватним" в таборі на Чехословаччинї або 
масникам теренів. Па яких ви- селянські і робітничі маси в Га- 
добувають нафту. Побільшено личині мають своєю кровю 
закладові капітали. І так той "визволяти" англійські нафто- 
бориславський робітник удер- ві трести від американсько- 
жує на своїх плечах цілий лан- французьких конкурентів? Не 
пух директорів, почавши від велика штука відкривати тіль

ки одну болючу сторону, а дру-

може розпочати тепер рево
люцію, бо для того мабуть по
трібно, щоб та революція по
чалась десь у більшій країні.
Болгарія — се дві наші губер
нії, яких від України відділю® 
румунська держава бояр. Біль
ше є можливості! реиубли- 
канської революції проти ца
ря Бориса. 1 се може що хви
лини статись. Аграрна партія 
зі Стамбулїнським, охоплена 
лйконг червоного робітництва, 
не хилилась під омофори Ан
танти та її годованця царя Бо
риса і се був би неминучий ви
хід. У всякому разі з усіх дер
жав на ВАтканї ся невелика 
країна уявляє собою найспри
ятливіший грунт для рево
люційного вибуху. І перші по
знаки розвалу Антанти або 
зменшеня її впливу в Європі'бориславських, а скінчивши

кождий фунт штерлїнгів, чи 
франк, чи доляр, вложенин в 
акції приніс яласникови без ні
якої жури і клопоту з його сто
рони, без хвилини праці і тру
ду — другий такий самий фунт, 
франк чи доляр. Мало сего, 
вартістю витвореної праці 
робітника оплачено ще крім

-У ї
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Помилить ся той. хто думає, 

що ті драконські судові мето
ди звертають ся тільки проти 
здеклярованнх комуністів. Во
ни звертають ся проти всяко
го руху цілої робітничої кляси 
і богато про них сказати мо
жуть самі провідники з профе
сійного руху, навіть сопіял па 
тріоти. Союз рільних робіт
ників, хоча його “вичищено" 
від комуністів і передано П.П.
С„ стрічаєть ся як передтїш з 
утисками влади, його відділи 
вічно розвязуеть ся, місцеві 
сходини забороняють ся. Пред- 
сїДателя сего союза, соціял- 
патріота Квапінського,. якому 
недавно легальна часопись без
карно закинула співпрацю з 
політичною поліцією, за ста- 
ранєм всеможних поміщиків 
засуджено на три роки тюрми 
(апеляція ще не вирішена) за 
^підюджуване до.страйку”, а 
його товариша секретаря со
юза Гедика на один рік.

Та се не шкодить П.П.С., яка 
нібито на словах виступає про
ти білого терору на комуністів, 
ділами його підпирати. Впли
вові привідники П.П.С., як 
Квапінський, посол Малїнов- 
ський, предеїдатель союза гір
ників Стапчик, подавали і На
буть ще подають політичній 
поліції “доклади" про комуні
стів. В Кракові часопись П.П.С. 
творить жерело вістий для та- 
мошної “дефензиви". Хто на
званий у тій часописи комуні
стом, може спокійно спакува
ти ся і чекати відвідин поліції.
І хоча тепер не можна так без 
нічого замикати комуністів, як 
було в часах виїмкового стану, 
помагає собі поліція при по
мочі всяких “слідчих арештів". 
Заки прийде до прецесу, мо- - 
же комуніст і пів року проси
діти.

гу ще більш болючу закрива
ти своїм націонАТЇстичним пра
пором.

Велика війна научила вже 
досить міжнародний пролета
рів!. Увільнене працюючих мас 
Східної Галичини принесе сві
това соціяльна революція, тоді 
як зорганізований міжнарод
ний пролетаріят повалить сво
його одинокого ворога: опер
тий на визиску капіталістич
ний устрій.
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пояснювати підупад продукції підчас Радян- допомагає їм, бо головнїйші засоби поживи тичного працедавця, може бути переможена 
ської Републики виключно зменшенєм інтен- розпредїлюють ся по картках і не можуть бу- лище шляхом впертої та довгої, висвітлюючої
зианости праці, а зменшене інтензивности пра- ти одержані за гроші. Підчас диктатури ся суть справи, агітації. Ідеольоґія робітництва
ці — виключно формою праАіїня, як то роб-, справа заострюєть ся надзвичайно сильно. В мусить бути перетворена відповідно до зміне- 
лять клеветники Радянської Републики. Адже наслідок заскорузлостн ідеольогії явилось не- них економічних основ. Се е надзвичайно тяж: 
се є загальновідоме, що продуктивність праці обхідним велике иідвисшенє заробітної платні, кий процес, бо заскорузлість та консерватив- 

Нв 1919 році підупАта надзвичайно сильно у особливо широким масам не кваліфікованого ність ідеольогії знаходить собі — як ми вже 
Переш* П. Хригтюка. всіх країнах, незалежно від форми правлїня, а робітництва, що до того часу оплачувалась вказували на се — підперте в екрномічній дїй-

(Продовжене.) особливо в країнах побіджених у війні. найгірше. Але в парі з сим підвисшенєм гро- сности: в факті істновцря, поруЇЬз ривласнени-
Як тільки бую виконано" основну ооганїза шевого лоход>' 30ВС1М не відбувалось відповід- ми підприємствами, ебтень тисяч приватношіа- 

Тоді видавало ся потрібним представити роботу* «таз же почалась боротьба" зі ного підвисшеня продукції дібр, бо продукція сницьких підприємств, в яких робітник працює
можливо яснійте підупад проекції, щоб Звер- Bj;MobileHe пзбочої днсціїтни і ні висшенг *** почаТКУ Диктатури дуже значно підупала, в старих капіталістичних умовах. Приближно 
иути на се увагу робітництва і спонукати його и іііді^ п а - g безчис енних ста *^еРез се Р'ЖНИІ1Я поміж грошевим доходом можна сказати, іцо в перший рік диктатури біля 
до реформ. Одначе тут же треба вказати «і 1 " .. ‘ і доходом в реальних продуктах, поміж потен- половини промислових робітників залишавть
те, що навіть в часі найбільшого підупаду ма- „ . \ • щяльною покупною силою і тими добрами, я- ся на праці в приватновласницьких ліідприєм-
ли місце також і позібцірт-Лпідбадьорюючі я- ак л 1 nP .1tTaPLb,'a держава m мпж» розпре к- „ дїйсности можна дістати, — є дуже велика, ствах. Само собою розуміеть ся, що зі вста- 
виша. Попере* всього зменшене жтензивно- житє його може біти «п Чим краще переводить ся державне розпреді- ноалєнєм пролетарської мали визиск робітнн-
сти пращ не було загальним. Буди фабрики, кож,ім IW, ленє (дібр), чим досконалійше винищуєте, ся ків у.приватних підприємствах обмежуєте, ся
як, наприклад, фабрика амуніції в Чєлалях. зе- - . .. .. ■ _ ' потайний торг і спекуляція, тим стає тяжше до мінімуме. Висока заробітна платня, корот-

* лізині! завод:)' Діосгійорі і инші, в яких про,- „JJ сво| плоди- робітництвоСНпо ”анз^само РеалІЗУвати П добрах заробіток, що сягає ви- кий робочий день, мала продуктивність праці 
дуктмвність праці зовсім не зменшилась. Крім , ...]’-, ‘ ’ ’ ’ а ще середного, тим менше рбальної корнети — відбирають від працедавця більшу частину
того, В кождій фабриці, на кожлому заводі ктнвностн праці Громадська лумк і'™ (''біт мають робітники від підвисшеня. їхного заро- капіталістичного прибутку. Але форма соці-
істмував що найменше один якийсь відділ, в я- ■ '...... ' ' ' ^ ‘ ‘ кл и- " бітку. А через те, що недостачу в добрах тре- яльних відносин: визискувачі і робітники —

. кому, під впливом групи особливо класово сві- жадногі:і pt>r,ітмнка який би пхблично ви у ба розраховувати на цьлі роки, підвисшенє за- ЗАЛишаєть ся незмінною, а тим самим зберіга- 
домих робітників, продуктивність праці, не зва ,т„ пп!!іуКгиВНГ«"-ти ппm1;^ робітку в грошах може зробити лише дуже еть.ся і рація за старими соціяльно ще доцїль-
жаючи на перехід від акордної платні до часо- кождід фабриці на кождому заводі дебатіва ма-1ий вплив на піднесене інтензивности і про- ними способами робітничої боротьби. А че- 
воі. не тільки не знизилась, але в деяких випад- ' ‘ _____' аи дуктивности праці. Коли маєте ся досягти рез те, даті, що професійні спілки обеднують
іцх иашть підвиєшилась. богатьох фабриках та заводах робітники-мета- шднесеня 'нтензивности пращ і продукті шля- всіх робітників одно, професії, нєзаієжио від

Далі, Аія пояснене підупаду продуктивно- _ -J-” ur. _ хом матеріяльних вигод, то необхідно дати їх того, чи працюють вони у внвласиених чи при-
сти праці треба підкреслити, що 2. мая 1919 ' . „ г„- " ., ‘ ала, Д° аК >’’Д в натурі. В Угорщині виник був плян нагоро- ватних підприємствах; що є можливим перехід
року, коли Радянська Угорщина вперше була н.°' систе“и платн‘ і-вшомійш, робітники хо-

на з боку Ру мунії, з биьшости фабрик тии таки“ ”ино“ ПРИМ>СИТИ Д° бмьш ПР°Д>К" 
щ заводі, було забрано всіх шзєннообовязаних тнюо' пРа“' 1,310 св,до1,‘ Р°б!ТННЧ' маси'
салдатІА так що в підприємствах залишились

Євген Варта.
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джувати індивідуальну додаткову продуктив- з приватних у вивласнені підприємства і тіее 
ність. так само як і додаткову колективну про- versa*); що урядники професійних спілок ма- 
дуктивність цілих підприємств, додаваяем ро- ють інтерес в тім, щоби і надалі зберегти про- 

Одначе тут необхідно підкреслити, над чим бітникам до звичайної платні частин одежі чи фесійні спілки як організації призначені для 
менш цінні робочі сили та неповні робо- ми СПИНАТИСЬ вже в третім розділі, що підвне- люксусових річий. Але здійснити сього лляну боротьби: — через все се здійснене ідеольо-

чі групи. Нарешті по мірі, того, як продовжу- шене заробітку через акордну працю має для вже не довело ся. гічного-переродженя робітництва являєте» ся
ісь далі блкокала, відчувалась асе острів- робітників підчас диктатури иншс значіне. ніж Всьому єству пролетарської диктатури від- надзвичайно тяжким зааданем. Се ще раз го- правительству всі сі змаганя 
недостача патмва снрівціА машин і знЬря- в нормальному, не знесиленому капіталістично- повідає більше инший шлях Створеня нової ворить за необхідність найдалї йдучого, пов- 11 Jvfь даремно- Віиив комунї-

дуже утруднювало правильну продук- му устрою, при якому всякий грошевий дохід пролетарської дисціпліни та піднесена інтен- ного виАіасненА та за як найшвидше переве- етичної партії росте иевдержи-
цію Робітиики, котрі примушені постійно бо- може бути без. жадної перешкоди перство ре- зи мости праці — шлях вживаня геольогічних денє його. мо а соціял-патріотизм розкла-
ятмсь, що не внетарчить якогось матеріАіу і ний в реАіьие добро. Вже підчас воєнної ка- засобів: звертане до почутя робітничої солі---------------- дасть ся. Утиски мають тільки

— —- безробітними, психійно пітаіїстичноі господарки робітники, борючись дарности, постійна агітація. Заскорузда ідео- 
ї праці Отже ми не за підвисшенє робітничої платні вказували на льогія мас, котра примушує робітників вваже

не сміємо те, що грошеве підвисшенє платні не богацько ти державу або комуну за звичайно капітали:-

Але на перекір польському

один наслідок, шо деякі боево 
настроєні елементи виступили

*) Vite vena — і навпаки»
(Дальше буде.)
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(Докінчене ма 4. стороні.)
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